Минимальное количество баллов по результатам ЕГЭ и вступительных испытаний, 
проводимых МСГИ самостоятельно для граждан РФ из Республики Крым и г. Севастополя

Для каждого вступительного испытания устанавливается шкала оценивания и минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение вступительного испытания (далее – минимальное количество баллов).
Для общеобразовательного вступительного испытания в качестве минимального количества баллов используется минимальное количество баллов ЕГЭ, которое устанавливается МСГИ самостоятельно. Указанное минимальное количество баллов не может быть ниже количества баллов ЕГЭ, необходимого для поступления на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета и установленного федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в сфере образования.
Минимальное количество баллов для общеобразовательного вступительного испытания для отдельных категорий поступающих равно минимальному количеству баллов ЕГЭ для соответствующего общеобразовательного вступительного испытания, в качестве результатов которого признаются результаты ЕГЭ.
Перечень вступительных испытаний и минимальное количество баллов не могут различаться при приеме на различные формы обучения, при приеме на места в пределах квоты приема лиц, имеющих особое право, и на места в рамках контрольных цифр по общему конкурсу, а также на места с оплатой стоимости обучения.
Минимальное количество баллов не может быть изменено в ходе приема.

Минимальные баллы для поступающих по программам ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
по общеобразовательным предметам:
· Русский язык – 36 баллов
· Математика – 24 балла
· Обществознание – 39 баллов
· Биология – 36 баллов

