ПЕРЕВОДЫ  ИЗ  ДРУГОГО  ВУЗА  И  ВОССТАНОВЛЕНИЯ

          Перевод и восстановление студентов в МСГИ производится в соответствии с  «Порядком перевода студентов из одного высшего учебного заведения   РФ в другое» (утвержден приказом МО и науки РФ  от  24.02.98  N 501,  с изменениями от 15.02.2010г.  приказ №118) , ФЗ «Об образовании в РФ» от 29.12.2012 года №273, «Положением о порядке восстановления в НОЧУ ВПО МСГИ и перевода  студентов в НОЧУ ВПО МСГИ из других высших учебных заведений»( № У06-12 от 01.10.2012 г.) и Уставом института.
 Перевод в МСГИ  возможен для лиц, обучающихся  в вузах, имеющих государственную аккредитацию, а также для лиц, обучающихся в вузах, не имеющих государственную аккредитацию на курс ниже фактического. Лица, обучающиеся на программах ВПО бакалавриата, переводятся на программы ВПО подготовки специалистов на курс ниже фактического.
 Перевод в МСГИ не возможен для лиц ранее отчисленных из другого вуза.
 Восстановление в МСГИ возможно в течение 5 лет после отчисления по собственному желанию или по уважительной причине. Решение о возможности восстановления студента, отчисленного по неуважительной причине,   принимает   аттестационная комиссия.
 Перевод или восстановление осуществляется в порядке аттестации, которая проводится аттестационной комиссией путем рассмотрения академической справки или копии зачетной книжки.
Если из-за разницы в учебных планах обнаруживаются неизученные дисциплины или  дисциплины не могут быть перезачтены, студенту составляется индивидуальный учебный план. Студент должен ликвидировать академическую задолженность в течение                                        текущего учебного года, при этом общее количество экзаменов не должно превышать 20 , включая практики и курсовые работы (в указанное число не входят  экзамены и зачеты по физической культуре и факультативным дисциплинам).
Прием заявлений на восстановление и перевод  проводится приемной комиссией в несколько этапов:   с начала учебного года - до 20 октября, в середине учебного года - до 20  марта.
6.9. Зачисление в состав студентов МСГИ проводится в соответствии с утвержденным графиком зачисления в порядке перевода из другого вуза и восстановления, только при представлении академической справки или справки об обучении.
6.10. Все другие вопросы, связанные с организацией приема, проведением вступительных испытаний и зачислением абитуриентов,  окончательно решаются Приемной комиссией института.

