Проходной балл в вуз
Зачисление в университет происходит по результатам вступительных испытаний.
Ежегодно перед приемом документов от абитуриентов ВУЗы  устанавливает минимальные баллы по каждому предмету вступительных испытаний. В качестве вступительных испытаний могут выступать как результаты ЕГЭ, так и результаты вступительных испытаний, проводимых ВУЗом самостоятельно (см. правила приема МСГИ).
Минимальные баллы по общеобразовательным предметам, устанавливаемые вузом,  не должны быть ниже устанавливаемого Федеральной службой по надзору в  сфере образования и науки минимального  количества баллов по результатам ЕГЭ по этим общеобразовательным предметам.
Минимальное количество баллов по каждому предмету ЕГЭ не требует ежегодного пересмотра и, соответственно, останется неизменным в 2014 году, сообщил глава Рособрнадзора Сергей Кравцов.
· русский язык - 36 баллов;
· математика - 24 баллов.
· биология - 36 баллов;
· обществознание - 39 баллов;

Кроме минимальных баллов, вуз определяет количество мест на каждую специальность (направление).
В период приема документов по каждой конкурсной группе формируются списки подавших заявления с указанием баллов, набранных поступающими.
Затем списки ранжируются по сумме баллов.
Проходным на ту или иную специальность (направление) считается суммарный итоговый балл последнего зачисленного на нее абитуриента.

